

全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

把党的声音传递到千家万户 ——东光县秦村镇志愿者宣讲党的二十大精神

本报讯(通讯员光融 玲华 记者周洋)“广大青年要坚定不移听党话、跟党走,怀抱梦想又脚踏实地,敢想敢为又善作善成……”近日,听完志愿者宣讲党的二十大精神后,东光县秦村镇于渤海村返乡创业女大学生于雅萍感慨地说,自己深刻认识到要树立远大理想,多为家乡发展作贡献。

秦村镇新时代文明实践所为让党的二十大精神在基层落地生根,志愿者们走村入户进企业,开展多种形式的宣讲活动,确保把党的声音传递到千家万户。

好日子是干出来的。近几年,秦村镇秦一村靠发展特色种植实现了让农民发家致富。秦一村有着几十年的果树种植经验,通过土地流转、成立合作社等方式,拓宽农民致富途径,

增加农民个人收入。目前,秦一村已建成蔬菜水果大棚200余个,人均收入超万元,老百姓的日子越过越红火。“党的二十大报告指出,全面推进乡村振兴,坚持农业农村优先发展;扎实推动乡村产业、人才、文化、生态、组织振兴……”秦一村党支部书记彭炳涛表示,农民的日子肯定会越过越红火。

在亿通公司的生产车间,志愿者们利用工间休息时间,为一线工人代表讲解党的二十大精神,宣讲现场的热烈气氛让在场的职工深受感染。“党的二十大报告中提出,推进新型工业化,加快建设制造强国。”公司负责人王清兵表示,报告中涉及不少产业工人的内容,这让广大一线职工备受鼓舞。

南皮“爱心驿站”为群众提供“微”服务

本报讯(通讯员南宝通 记者李佳芳)日前,在南皮县光荣路口的“爱心驿站”内,一名外卖小哥正在给手机充电。

南皮县爱心协会增设新业态新就业群体“爱心驿站”,是在原“爱心小屋”的基础上改进的。在这个30多平方米的“爱心驿站”里,打气筒、充电器、医药箱、老花镜、微波炉、车辆救援维修工具等设施一应俱全。

“爱心驿站”建成后,他们在原来对全体市民义务赠送衣物、免费理发等服务基础上,又为快递员、外卖员、环卫工人、出租车司机、大车司机等群体提供歇脚休息、避雨取暖、免费饮水、应急药品、图书阅读、免费打气、手机充电等多元化贴心服务,让每一位来到这里的劳动者就像回到家一样,感受到关心和关爱。

线路老化引发火灾 热心村民出手相救

本报讯(记者孙杰 通讯员任振宇)日前,在渤海新区黄骅市齐家务镇王花庄村,一位村民家中发生火灾。当时,家中只有一个孩子在屋内酣睡。紧急关头,村民王明刚冲进屋内将孩子救出,并与消防队员合力灭火。

当天晚上8时许,村民王明刚在回家的路上发现不远处有火苗,他意识到可能是着火了。于是,他赶紧朝着火的方向跑去,发现起火的是白义通家。当时,火已经烧到了窗户,屋内黑烟弥漫。王明刚担心屋里有人,

便不顾危险冲了进去。他发现一男孩被烟熏得意识模糊,赶紧抱起孩子就往外跑。

随后,王明刚拨打了119,并开始院内接水救火。后来,越来越多的村民加入到救火行列中。最终,在消防人员和热心村民的共同努力下,历经3个多小时终于把火扑灭。

据了解,失火原因是房屋线路老化。“幸亏有这些好邻居,要不是他们,孩子很可能有生命危险,真的太感谢大家了。”白义通感激地说。



日前,任丘市华北油田作业的工人们,正抓紧对抽油机设备进行保养维护,确保生产安全运行。 张国强 李佳芳 摄

不组违规“局”、不赴违规“宴”,向违规吃喝说不,给新风正气点赞!举报电话:12388

全市14座生活垃圾填埋场全部生态封场

生活垃圾将采取焚烧发电处理

本报讯(记者贾世峰)日前,记者从市城管局了解到,全市14座生活垃圾填埋场生态封场已全部完工,具备竣工验收条件,提前两个月完成省定目标任务。

全市14座生活垃圾填埋场生态封场、严防污染地下水,是今年重要民生工程之一。据了解,这14

座垃圾填埋场在过去承担了十几年的城乡生活垃圾处理任务,生态封场治理是填埋场完成“历史使命”确保“安全谢幕”、保障周边环境可持续发展的重要保证。生态封场之后,将在这些填埋场上进行绿化美化,旧貌换新颜,对保护地下水、美化地面环境起到根本性作用。

今年以来,我市生活垃圾填埋场封场治理在全省率先全部开工。各县(市、区)将任务分解到月、量化到旬、具体到天、落实到人,确保项目有计划、有步骤地扎实推进。进场施工后,他们集中人力和机械设备,在保证施工安全的前提下,加班加点、昼夜施工,并合理

安排施工工序,采取交叉作业施工等措施,有效加快了施工进度。

14座生活垃圾填埋场封场后,我市生活垃圾将全部采取焚烧发电处理。与生活垃圾填埋处理处置方式相比,垃圾焚烧具备用地省、处理速度快、减量效果好、污染控制好、能源利用率高等特点。



省级非物质文化遗产吴桥杂技·走钢丝项目代表性传承人何金花表演的《巧走钢丝》,几十年来颇受观众欢迎,她因此被誉为吴桥杂技大世界“江湖八大怪”之一。何金花出生在吴桥县铁城镇张松村一个杂技世家。她的爷爷何保全、父亲何书胜,都是当地有名的杂技演员。受长辈的影响,她自幼对杂技表演情有独钟。为了传承杂技事业,何金花将这些绝活无私地传授给了学员们,并向全国大型杂技团输送了不少优秀杂技演员。 魏志广 洪飞飞 摄

居家隔离医学观察 有哪些卫生防疫要求?

保持家居通风,每天尽量开门窗通风,不能自然通风的用排气扇等机械通风。做好卫生间、浴室等共享区域的通风和消毒。

准备食物、饭前便后、摘戴口罩等,应当洗手或手消毒。擦手时,最好使用一次性擦手纸。讲究咳嗽礼仪,咳嗽或打喷嚏时用纸巾遮盖口鼻或用手肘内侧遮挡口鼻,将用过的纸巾丢至垃圾桶,如接触呼吸道分泌物立即洗手或手消毒。

不与家庭内其他成员共用生活用品,餐具使用后应当清洗和消毒。餐具首选煮沸消毒15分钟,也可用含有效氯250mg/L至500mg/L的含氯消毒液溶液浸泡15分钟后再用清水洗净。

台面、门把手、电话机、开关、热水壶、洗手盆、坐便器等日常可能接触使用的物品表面,用含有效氯250mg/L至500mg/L的含氯消毒剂擦拭,后用清水洗净,每天至少1次。每天用含有效氯250mg/L

至500mg/L的含氯消毒剂进行湿式拖地。

居家隔离医学观察者的毛巾、衣物、被罩等需清洗时,要单独放置,用含有效氯250mg/L至500mg/L的含氯消毒剂浸泡30分钟,或采用煮沸15分钟消毒后用清水漂洗干净。

如家庭共用卫生间,居家隔离医学观察者每次用完厕所应当消毒1次;若居家隔离医学观察者使用单独卫生间,厕所可每天消毒1次。便池及周边可用含有效氯2000mg/L的含氯消毒液擦拭消毒,作用30分钟。厕所门把手、水龙头等手经常接触的部位,可用含有效氯为500mg/L的含氯消毒液或其他可用于表面消毒的消毒剂擦拭消毒,作用30分钟后清水擦净。

用过的纸巾、口罩、一次性手套以及其他生活垃圾装入塑料袋,放置到专用垃圾桶,每天清理,清理前用

含有效氯500mg/L至1000mg/L的含氯消毒液或75%酒精喷洒消毒至完全湿润,然后扎紧塑料袋,再和家人其他垃圾一起丢弃。

被唾液、痰液等污染的物品随时消毒,消毒时用含有效氯500mg/L至1000mg/L含氯消毒液、75%酒精或其他可用于表面消毒的消毒剂擦拭消毒,作用30分钟后清水擦净。大量污染物,应当使用一次性吸水材料(干毛巾)完全覆盖后用足量的含有有效氯5000mg/L至10000mg/L的含氯消毒剂浇在吸水材料上消毒,作用30分钟以上,小心清除干净。再用含有效氯500mg/L至1000mg/L的含氯消毒剂擦被污染表面及其周围2平方米。处理污染物应当戴手套与口罩,处理完后应沐浴、更换衣服。 韩学敏 整理

疫情防控科普知识

金融部门多项稳经济政策有条不紊推进

紧盯市场主体精准施策 打出房地产金融“组合拳”

对收费公路贷款减息、拟推出2000亿元“保交楼”贷款支持计划、支持普惠小微企业贷款延期还本付息……“新华视点”记者从中国人民银行、银保监会日前召开的全国性商业银行信贷工作座谈会上了解到,多项稳经济政策正在有条不紊地推进。

多份文件紧盯市场主体精准施策

“近期,金融管理部门针对稳市场主体出台多个文件,商业银行要增强责任担当,全力抓好落实。”中国人民银行副行长潘功胜21日表示,针对近期房地产领域已出台和即将出台的多项举措,各银行要专题研究、压实责任,促进房地产市场平稳健康发展。

潘功胜是在当日人民银行、银保监会联合召开的全国性商业银行信贷工作座谈会上作出上述表示的。与金融管理部门要求一同明确提出的,还有一项激励银行支持市场主体、打消后顾之忧的政策举措。

座谈会上,与会者一落座便发现,面前已准备好了9份文件。其

中,5份涉及保市场主体相关政策,4份涉及房地产金融领域。这些都是近期人民银行和银保监会已发布和即将发布的支持稳经济的政策举措。

在四季度对收费公路贷款利息进行减免的银行给予政策激励;明确设备更新改造专项再贷款的财政贴息政策;以签订利息互换协议的方式支持银行对符合要求的新发放贷款减息;支持符合条件的普惠小微企业贷款延期还本付息……金融管理部门近期推出多项举措,以市场化手段,支持银行加大对市场主体的信贷支持力度。

中国银保监会副主席肖远企在会上表示,受疫情、外部冲击超预期因素影响,我国经济面临一些挑战和下行压力,需要保持信贷增速稳定,发现和激活市场主体的金融需求。以信贷为主要抓手,做好稳投资促消费保民生各项金融服务。

多种工具共同打出房地产金融“组合拳”

房地产业关联很多上下游行业,对经济健康发展具有重要意义。近期,金融管理部门推出多项举措,整合了信贷、保函、债券等多种手段,涉及“保交楼”、预售监管资金、房企并购等多个方面,打出一套“组合拳”。

潘功胜表示,在监管部门引导下,银行机构既要防止顺周期放大风险,也要避免过度避险。要全面落实房地产长效机制,因地制宜实施好差别化住房信贷政策,支持刚性和改善性住房需求。

为保持房地产融资平稳有序,人民银行和银保监会近期联合发布了《关于做好当前金融支持房地产市场平稳健康发展的通知》,出台多项措施,包括稳定房地产企业开发贷款、

建筑企业贷款投放,支持个人住房贷款合理需求,支持开发贷款、信托贷款等存量融资在债权安全的前提下合理展期。

同时,人民银行还鼓励用好民营企业债券融资支持工具,支持民营企业发债融资。日前,民营企业债券融资支持工具宣布扩容,支持包括房地产企业在内的民营企业发债融资,预计可支持约2500亿元民营企业债券融资。人民银行将对于该工具提供再贷款资金支持。

针对前期一些房企风险显性化导致逾期交房的问题,人民银行配合有关部门出台了“保交楼”专项借款,支持已售逾期未交付的住房建设交付,并研究设立了鼓励商业银行支持“保交楼”的结构性政策工具。

记者了解到,该工具是一项针对商业银行的“保交楼”贷款支持计划,拟推出规模约2000亿元的无息再

贷款,支持商业银行推动化解未交楼个人住房贷款风险。

人民银行相关负责人表示,相关部门还将进一步完善“保交楼”专项借款新增配套融资的法律保障、监管政策支持等,推动“保交楼”工作加快落实,维护住房消费者合法权益。

银行要主动靠前发力

如何发挥金融支持稳经济作用,不仅需要金融管理部门研究制定新政策,更需要银行等金融机构及时行动,让政策早日落地见效。

6月29日,国务院常务会议确定政策性开发性金融工具支持重大项目建设的举措,两个月内,国家开发银行和中国农业发展银行就已经完成首批3000亿元资金投放。截至10月末,两批金融工具合计已投放7400亿元,各银行为金融工具支持的项目累计授信额度已超3.5万亿元。

新闻热线 曹广欣 13833726801 贾世峰 18633723378 周洋 15373303138 韩学敏 13303177581 胡学敏 13303177569 邢程 18403078228 李佳芳 13315793900 孙杰 18631707181 李智力 18211153012 欢迎提供新闻线索



据新华社电